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107,10 107,16 107,10 Wwyr— 0,00 m 108,56 108,62 108,56 Wwyr= 0,00 m2 104,50 104,56 104,50 WWyr— 0100 m 111,56 111,62 111,56 WWyr— 0100 m
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107,47 107153 107,47 WWyr_ 0,00 m 108,92 108,98 108,92 WWyr= 0’24 m2 110,42 110148 110,42 WWyr_ 0,10 m 111184 111190 111,84 WWyr_ 0,06 m
107,50 107,51 107,54 Frez = 0,42 m? 10884 10888 108,82 Frez = 0.00 m? 110,40 110,40 110,73 Frez=0,12 m? 111,77 111,84 111,87 Frez =0,20 m?
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107,89 107,95 107.89 W wyr = 0,36 m? 109,32 109,38 109,32 W wyr = 0,20m? 110,83 110,89 110,83 Wwyr = 0,00 m?
107,80 107,85 10776 Frez = 0,00 m? 109,22 109,30 10020 Frez = 0,00m? 110,83 110,87 110,82 Frez = 0,30 m?
KM 0,3+97,0 KM 0,4+90 KM 0,5+82,0 _
FIRMA WIELOBRANZOWA
NAKL 8 8 ® NAKL & a ® NAKL & o Q MODEX
c?. C?. cof ? ?_ P ? c_'g_ S 41-907 Bytom, ul. Orzegowska 10
' + + Temat : Przebudowa dr.powiatowej 4722 S -ulicy Henryka Sienkiewicza
108,15 108,21 108,15 Wwyr= 0,80 m? 109,65 109,71 109,65 Wwyr= 0,48 m? 106,84 106,90 106,84 Wuyr = 0,24m? POWE W badainie, o
Inwestor : Powiatowy Zarzad Drég w Bedzinie z/s w Rogozniku.
Frez = m? Frez = m? Frez = m?
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